






3گزینه . 2
با حرکت ساعتگرد روی زنجیر به صورت یک در میان ، 

4و 3، 2، 1شروع می شوند ، به ترتیب 16عددهایی که از 
و عدد هایی ( 6و 10، 13، 15، 16) واحد کاهش می یابند 

واحد افزایش 5و 4، 3، 2شروع می شوند ، به ترتیب 2که از 
( 16و 11، 7، 4، 2) می یابند 

2گزینه گزینه . 6
اگر شکل را به صورت دو ستون سمت  چب و راست در نظر 
ب بگیریم ، از بالا به پایین ، عددهای ستون سمت چپ به ترتی

7، 6واحد و عددهای ستون سمت راست به ترتیب 7و 6و 5
. واحد افزایش می یابند 8و 

2گزینه . 8
عدد روی گوشه های 5عدد مرکزی هر ستاره برابر با میانگین 

. ستاره است 
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